
Referat fra Kembujeh School Friends Generalforsamling 2024 
Dato og Tidspunkt: 

Lørdag den 2. marts kl. 14:00 – til ca. 17:00 

Sted: Lunden, Vestergade 74, Silkeborg 

Dagsorden i henhold til vedtægterne: 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetæller: 
- Jørgen Rex dirigent. Søren Rex referent. Steen and Hans Britorn stemmetællere. 
 

2. Beretning fra bestyrelsen: 
- Anne Marie: KSF har 16-års fødselsdag i år, og det er derfor 19 år siden de første børn 
blev sponseret. Vi har haft 1800 børn og unge igennem foreningen. Vi har støttet og 
udbygget Kembujeh Lower Basic School. Vi har bygget J.Kastrup Skill Center, som jo 
stadig vokser, takket være jer sponsorer. 
Det er dejligt at se, hvordan de unge der får en uddannelse udvikler sig og får relevant 
arbejde efterfølgende. 

På Skills Centeret har vi i 2023 fejret den 5. årgangsafslutning.  
Vi håber at kunne starte vores køkkenuddannelse til september i år, og forhåbentlig også 
elektrikeruddannelsen i år, også.  
Vi oplever desværre et frafald fra de unge, nogenlunde på samme niveau som herhjemme, 
og vi starter med optagelsessamtaler, for at sikre der er den nødvendige motivation. 
Tandprojektet har været udfordret, af mange forskellige årsager, bl.a. manglende 
tandpasta, men den nye headmaster bakker op om projektet, og vil sørge for at der 
strammes op.  

Vi får jævnligt anmodninger om donationer til renovering af Kembujeh skolen, og vi har 
indgået den aftale at det vil vi gerne, men at projekterne udføres af Skills Centeret, så de 
studerende får den nødvendige erfaring og træning. 

Gambiadag kommer til at foregå i Truust, så husk nu at melde jer til. Følg med på 
hjemmesiden for yderligere information. 

Vi er igen fradragsberettiget fordi vi har fået flere end de 100 individuelle donationer af 
minimum 200,- så hvis I vil give et ekstra bidrag, så sæt pengene ind på foreningskontoen, 
da de ellers ikke tæller som donation. 

Den nye hjemmeside er langt om længe oppe, med enkelte mangler, som vil blive rettet i 
den kommende fremtid. 
 

3. Beretning fra projektgrupper: 
Jørgen: Vi vil gerne øge antallet af elever på en årgang fra 50 til 75 elever, da vi starter 
køkken- og elektrikeruddannelsen. Vi vil gerne have 25 bygningshåndværkere inkl. 
Elektriker, svejser, constructor. Derudover 25 skræddere og 25 køkkenelever. 



Jensa: Tandlægehøjskolen har nedlagt mulighed for at sende elever, men jeg (Jensa) har 
haft 4 elever som har skrevet deres bachelorprojekt og har været en måned i Gambia i den 
forbindelse. 
Vi arbejder på en ny folder og arbejder på at gøre os mere synlige, måske på de sociale 
medier. Vi har haft en artikel i Skive Folkeblad. (Link). 
 
 

4. Godkendelse af årsregnskab: 
Regnskabet er godkendt. 
 

5. Godkendelse af budget: 
Budgettet er godkendt. 
 

6. Fastlæggelse af sponsorbidrag inkl. administrationsbidrag/ kontingent: 
o A. 0 til 12. klasse – Uændret DKK 600,- 
o B. J. Kastrup Skills Center – Uændret DKK 1500,- 

 
7. Indkomne forslag: 

Uddybende beskrivelse af posterne i regnskabet, ikke med beløb, men forklaring. 
 

8. Valg af formand: 
Anne Marie er genvalgt. 
 

9. Valg til bestyrelsen samt suppleanter: 
o På valg til bestyrelsen er: 

▪ Jytte Ramsdal – modtager ikke genvalg. Vivi Gottlieb Larsen valgt. 
▪ Søren Rex – modtager genvalg. Genvalgt. 

o På valg som suppleanter er: 
▪ Hans Britorn – trækker sig. Jytte Ramsdal overtager posten. 
▪ Kirsten Hegelund – modtager genvalg. Genvalgt. 

 
10. Valg af revisorer samt suppleant: 

o På valg som revisor er Jensa Øregaard og Inge Støyer. Inge modtager ikke 
genvalg. Jensa er genvalgt og Ellen Hesselberg er valgt. 

o På valg som revisorsuppleant er Jan Højgaard. Jan genopstiller ikke. Steen 
Eilenberg er valgt. 
 

11. Eventuelt: 
Tusind tak til Jytte for hendes mange år i bestyrelsen. 
Alle jer der rejser til Gambia, sørg nu for at have jeres forsikring i orden. Gør det tydeligt 
hvem der skal kontaktes, hvis tilfældet er ude.  

Ingrid: Skive Festival – jeg håber der er nogle, der vil hjælpe igen i år.  
 
Bodil: Da vi var i Gambia sidst gik Salieus bil i stykker, og jeg har derfor startet en 
indsamling til en ny bil.  
 
Morten: Jeg har taget sportstasker med t-shirts med, som jer der skal til Gambia meget 
gerne må tage en eller to med af, når I tager derned. 


